

„За Сов. Иск. — объединяем“

27 апр. 1979.

О предстоящих гастролях

2 мая большая группа работников театра выезжает на гастроли в Швейцарию, ФРГ, ГДР.

В период гастролей в этих странах будут показаны спектакли «Хованщина» Мусоргского, «Пиковая дама» Чайковского, «Мертвые души» Щедрина, «Петр I» Петрова.

Сейчас во всех цехах идет подготовка к гастролям. Активно вводятся новые исполнители.

Кроме творческой, в этот период проводится и большая идейно-воспитательная работа.

О задачах коммунистов театра в связи с подготовкой к гастролям в Швейцарии, ФРГ и ГДР говорилось на открытом партийном собрании 10 апреля, где с докладом выступил директор театра М. Крастин.

В обсуждении доклада приняли участие заведующие цехами А. Храмцов, В. Соловьев, Ф. Жемков, С. Матвеев.

Собрание отметило, что успешному проведению в 1978-1979 годах гастролей в Греции, Румынии, Франции во многом способствовала целенаправленная работа цеховых партийных организаций всех коллективов.

Однако необходимо активнее использовать индивидуальную форму воспитательной работы как в период подготовки к гастролям, так и в период их проведения, после каждой поездки в цеховых парторганизациях делать ее анализ. Собрание приняло решение, направленное на обеспечение высокого уровня предстоящих зарубежных гастролей.